

以色列军方或将发动地面进攻

巴方武装人员准备迎战

以色列军方13日早晨要求巴勒斯坦加沙地带北部上百万居民在接下来24小时内撤往南部地区,称以军今后几天将在加沙城展开“重大”行动。多家国际媒体认为,这是以军即将发动地面进攻的前兆。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)早已在加沙地带构筑庞大地道网络。有媒体分析,过往经验显示,哈马斯有能力在加沙地面战中给以军造成严重损失。



10月12日在加沙边境以色列一侧拍摄的集结的以军部队。

【警告平民撤离】

以色列军方在一段视频声明中要求加沙城等加沙地带北部所有平民南撤,称这是出于“人道主义”原因,“为了你们自己和家人的安全”。

声明指认哈马斯利用平民当“人体盾牌”,称哈马斯武装人员躲藏在加沙城民宅下的地道里和居住着无辜平民的楼房里。以军说,当加沙北部平民可以返回时,会收到以方另一份声明。

联合国方面早些时候说,以军告知联合国,要求加沙北部110万居民南撤。整个加沙地带人口大约230万。

一名哈马斯官员说,以军这一警告是“虚假宣传”和“心理战”,呼吁巴勒斯坦人不要被误导。

鉴于以军已经在加沙地带外围集结大批重装甲部队,创纪录地动员36万预备役人员,多家国际主要媒体认为,以军即将发动地面进攻。以色列军方没有证实已经决定出兵,但先前多次暗示,发动地面战只是时间问题。

以军发言人乔纳森·孔里库斯13日说,以军今后几天将在加沙地带动用“大量兵力”,因此要求平民撤离,以便打击哈马斯武装人员。他声称,以军将“做出广泛努力避免伤害平民”。

哈马斯7日从加沙地带发起大规模偷袭,以色列毫无防备,损失惨重,死亡人数超过1300人。以军随后连番轰炸加沙地带,据巴方通报,截至12日,已经造成1500多人死亡,其中许多是儿童。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工

程处驻加沙城官员伊娜斯·哈姆丹接受美联社电话采访时说,她正匆忙打包准备撤离,以军警告在当地引发混乱,“没有人知道该做什么。”采访期间,电话那头传来她家人惊慌尖叫的声音。

哈姆丹说,加沙城及整个加沙北部所有联合国工作人员已经接到撤往拉法市的通知。巴勒斯坦红新月会驻加沙城发言人内巴勒·法尔萨赫说,上百万人不可能在那么短时间内安全撤离。“我们的病人怎么办,医院里有伤员,有老人,有孩子。”她说,许多医护人员拒绝抛下病人撤出医院。

【伤亡恐将更高】

加沙地带面积约360平方公里,人口密集、建筑林立。美联社说,一旦以军和哈马斯在那里展开残酷的巷战,双方都会遭受比本轮巴以冲突头几天更高的伤亡。

按照路透社的说法,巴以双方谁都无法具体预测地面战会出现什么情形。以色列誓言把哈马斯“连根拔起”“从地球上抹去”,而哈马斯在以往巴以冲突中已经证明自身能够生存,并拥有适合巷战的强力武器。

一名只愿公开绰号“阿布·阿卜杜拉”的巴勒斯坦某武装派别官员告诉路透社记者,以军地面入侵将“跳入未知”。

以色列官员明确表示,地面行动时间不会短,也不会轻松。尤其是,哈马斯在7日渗透作战中挟持数十名甚至上百名以色列人,现在可能把他们藏在以军称为“加沙地铁”的地道网络中,而以军要消灭哈马斯武装,必须清除这些地道。

一名以色列安全部门消息人士说,以军行动会持续较长时间,目的是解除哈马斯所有军事能力并消灭其军事组织。对方大部分人员、装备、物资都藏在地下,“首先要把地面夷为平地,才能攻入地下掩体”。

据路透社报道,在加沙地带过往地面战中,以色列空军动用多型号“掩体炸弹”,以色列陆军“梅卡瓦”主战坦克可以对付巴方地道陷阱,而巴方武装人员将利用地道四处出没打击以军,并装备火箭弹、“短号”反坦克导弹等武器。

哈马斯军事领导人之一萨利赫·阿鲁里在本轮巴以冲突爆发前接受卡塔尔半岛台采访时说,哈马斯的防守方案比进攻方案更强有力。

阿布·阿卜杜拉说,加沙武装人员已经做好准备,“飞机决定不了一场战役。许多战士将选择直面坦克和地面部队”,因为巴方军事能力过去几年来得到增强。

以军2008年和2014年两次大规模攻入加沙地带,分别阵亡9人和66人。

今年7月,以军在杰宁难民营发动近20年来在约旦河西岸最大规模军事行动,一些以军士兵中埋伏后遭到火力压制,靠呼叫“阿帕奇”武装直升机解围。

当时与以军作战的巴勒斯坦新生武装派别“杰宁旅”一名成员告诉路透社记者,如果以军进入加沙地带,和杰宁难民营的作战将是“天壤之别”,缘由是“杰宁旅”没有基地,也没有火箭弹、反坦克导弹等武器。

一名不愿公开姓名的前以军高级指挥官说,杰宁难民营冲突可以给以军提供教训,加沙地带巴方武装人员军事能力和技术装备要强得多。

加沙地带 近42.3万人流离失所

联合国机构吁筹紧急援助

联合国人道主义事务协调厅12日说,自巴以冲突升级以来,巴勒斯坦加沙地带已有近42.3万人流离失所。

按照联合国人道主义事务协调厅的最新说法,“截至当晚11时,加沙地带流离失所者人数新增8444人,总人数达到423378人。其中近27.1万人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处指定的102处紧急避难所里,约占总人数的64%”。

此外,在29所巴勒斯坦民族权力机构开办的学校里,避难人数新增26984人。

联合国人道主义事务协调厅12日同时呼吁筹集2.94亿美元,用于向加沙地带和约旦河西岸超过120万巴勒斯坦人提供人道主义援助,以解决“最急迫需求”。

这一机构说,加沙地带和约旦河西岸局势不断升级,“使得人道主义机构没有足够资源来充分满足巴勒斯坦人的全方位需求”。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日爆发新一轮军事冲突。哈马斯从加沙地带大规模偷袭以色列,以军随后对加沙地带展开多轮空袭,并准备发起地面进攻。

巴勒斯坦卫生部12日说,新一轮冲突爆发以来,以色列已经在加沙地带和约旦河西岸打死1569名巴勒斯坦人,另有7212人受伤。以色列媒体同一天报道说,新一轮冲突已造成至少1300名以色列人丧生。以卫生部消息说,以方受伤人数超过3200人,目前有443人在医院接受救治。

以色列目前已全面封锁哈马斯控制的加沙地带,切断水电供应。此举让联合国担忧加沙地带人道主义危机加剧。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯敦促各方允许联合国向加沙地带提供人道主义援助。



以色列本-古里安机场大量航班取消或延误

10月12日,旅客在以色列特拉维夫附近的本-古里安国际机场出发层等待值机。

当日,记者在以色列本-古里安国际

机场看到大量航班取消或延误的信息,部分旅客滞留在机场内。新一轮巴以冲突以来,该机场在多个地方设置醒目的避难场所标识。 本文图据新华社

好消息

大同云冈机场近期特价信息:

大同一太原	170元起	大同一长沙	540元起
大同一天津	180元起	大同一成都	540元起
大同一哈尔滨	300元起	大同一长春	550元起
大同一沈阳	340元起	大同一南京	550元起
大同一青岛	400元起	大同一昆明	600元起
大同一兰州	440元起	大同一上海	640元起
大同一大连	510元起	大同一杭州	780元起
大同一温州	540元起		

以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限,欲购从速!受航空公司运力及天气等因素影响,航班时刻可能会有调整,实际时刻以当天查询为准。

机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315

团队咨询:5688161
货物运输电话:5688006



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。